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KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Dostopna stanovanja in razvoj mest v središču razprav na seji Komisije COTER v Odboru regij
Možno podaljšanje roka za prehod s koncesijske oskrbe pitne vode pri zasebnikih na občinsko
upravljanje
Od kdaj je hoja kršenje človekovih pravic?
Razprava o izboljšanju sistema posvojitev in financiranja zavetišč za živali
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Zakonodaja
Dolgotrajna oskrba na domu - posodobljene usmeritve za občine
Do 1. 4. morajo občine uskladiti vozne rede z DUJPP
Novela Zakona o varuhu človekovih pravic v strokovnem usklajevanju
Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 - 2035
Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1)- prva obravnava
Zakon o objavljanju v Uradnem listu Republike Slovenije
Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih (ZVrt-H)
Predlog novele Zakona o osnovni šoli - Uspeh SOS pri zagotavljanju pravičnejših pravil glede
šolskih prevozov
Zaprosilo Ustavne komisije DZ RS za mnenje glede Predloga za začetek postopka za spremembo
154. člena Ustave RS
Pravilnik o prostorskih ureditvah in vrstah objektov, ki so veliki generatorji prometa
Predlog novele Zakona o izvršbi in zavarovanju

Dogodki SOS
18.03.2025. / Maribor / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od vzpostavitve do uporabe v praksi – MB
19.03.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v poslovanju občin in javnih
zavodov
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20.03.2025. / Spletno / POSVET: RAZPIS MREŽENJE MEST – priprava in oddaja prijave v praksi za
občine in javne zavode
2.04.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne razrede
9.04.2025. / Palazzo d'Aronco, Salone del Popolo / Strokovna ekskurzija: Družbeni vidiki urejanja
prostora občin Videm in Nova Gorica
9.04.2025. / Spletno / Dialog s predstavniki Ministrstva za kohezijo in regionalni razvoj in lokalnih
skupnosti glede aktualnih tem

Povpraševanje
Participativni proračun na dve leti
Vzpostavitev Registra predpisov lokalnih skupnosti

Dogodki drugih
Oblikovanje novega Nacionalnega stanovanjskega programa - regijski posveti
17. 3. / Kakovost življenja in občine
18. 3. / Usposabljanje za izvajanje Pešbusa in Bicivlaka
20. 3. / Strokovno usposabljanje Kulturni bazar 2025
21. 3. / Zakaj nas delci iz prometa motijo, iz dimnika pa ne?
8. 4. / Konferenca Digitalna dostopnost za vse
9. 4. / Zeleno javno naročanje projektiranja in / ali gradnje stavb
10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno odgovorne in odporne skupnosti
10., 17. in 18. 4. / Vabilo na spletne seminarje za javni sektor s področja OVE
15. in 17. 4. / Regijska dogodka Mladinsko delo in mladi v občini
23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025

Aktualni razpisi
Objavljena javna razpisa za pomoč zaradi nepredvidenih dogodkov
RAZPIS ZA MESTA IN OBČINE: Krepitev lokalnega delovanja in financiranja prilagajanja na
podnebne spremembe
Najava razpisa za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo (2026–2029)
Podaljšanje obdobja upravičenih stroškov in izdatkov Javnega razpisa za sofinanciranje občinskih
celostnih prometnih strategij
Razpis Individualna podpora občinam 2025 – razvoj in kakovost mladinskega dela in participacije
Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina 2025
Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav
Edinstvena doživetja Slovenije – objavljen je poziv za leto 2025
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Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Za ohranjanje nepremičnih spomenikov na voljo 3,6 mio Eurov
Objavljen razpis za večnamenske romske centre
Natečaj Naj prostovoljec in Naj prostovoljka zaposlen/a v javni upravi
Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne polnilne infrastrukture za
električna vozila
Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov javnih del za leto 2025
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno samooskrbo z električno energijo iz
OVE za obdobje 2025 do 2027
Objavljen Javni poziv JP-OVE-04

Novice drugih
Novi Priročnik kibernetske varnosti
Poziv k sodelovanju v akciji »Očistimo Slovenijo digitalnih odpadkov«

NOVICE SOS

Dostopna stanovanja in razvoj mest v središču razprav na seji
Komisije COTER v Odboru regij
Na 2. seji Komisije za politiko teritorialne kohezije in proračun EU (COTER) pri Odboru regij,
ki je bila 13. marca 2025 v Bruslju, je bila razprava osredotočena na ključne teme prihodnjega
razvoja mest in regij, pri čemer sta bili med osrednjimi točkami vloga metropolitanskih regij in
funkcionalnih mestnih območij ter načrt EU za cenovno dostopna stanovanja.

Cenovno dostopna stanovanja: prednostna naloga EU in lokalnih oblasti

V razpravi o cenovno dostopnih stanovanjih je aktivno sodeloval župan MO Maribor Aleksander
Saša Arsenovič, ki je predstavil konkretne predloge in izzive, s katerimi se soočajo Maribor in
druga slovenska mesta na področju stanovanjske politike. Izpostavil je tri ključne vidike, ki bi
morali biti del prihodnje stanovanjske politike na ravni EU in lokalnih skupnosti:

1. Sodobna stanovanjska gradnja, prilagojena potrebam novih generacij
Po njegovih besedah je treba pri novih stanovanjskih projektih zagotoviti sodobne in
trajnostne gradbene rešitve, ki so skladne z obstoječimi politikami EU in nacionalnimi
strategijami. Gradnja mora biti energetsko učinkovita, vključujoča in prilagojena
demografskim spremembam, ki vključujejo večjo mobilnost prebivalcev ter vse večje
potrebe starejših in mladih družin po cenovno dostopnih stanovanjih.
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2. Vzpostavitev jasnega sistema subvencioniranih najemnin
Župan je opozoril, da je dostopnost stanovanj močno odvisna od dolgoročne stabilnosti
trga najemnin. Predlagal je uvedbo predpisane minimalne najemnine, ki bi omogočala
tako vzdrževanje obstoječega stanovanjskega fonda kot tudi gradnjo novih
stanovanj z evropskimi sredstvi. Ta ukrep bi zagotovil, da bi bila stanovanja dostopna tudi
za tiste, ki zaradi ekonomskih ali socialnih okoliščin ne morejo dostopati do lastniških
nepremičnin.

3. Finančna in zakonodajna podpora za obnovo starejšega stanovanjskega fonda
Pomemben del njegovega prispevka je bil namenjen prenovi stanovanjskih stavb,
zgrajenih pred letom 1990. Po njegovem mnenju bi bilo treba zagotoviti evropska sredstva
za energetsko prenovo teh stavb in omogočiti sofinanciranje vgradnje dvigal, kar bi
bistveno izboljšalo dostopnost stanovanj za vse prebivalce, še posebej starejše in gibalno
ovirane osebe. Poudaril je, da je to ključno za dvig kakovosti bivanja in preprečevanje socialne
izključenosti.

Na koncu razprave je bil poudarjen pomen sodelovanja med lokalnimi, nacionalnimi in evropskimi
institucijami pri zagotavljanju dostopnih stanovanj, saj le s skupnimi prizadevanji lahko dosežemo
dolgoročne in trajnostne rešitve.

Razpravo o cenovno dostopnih stanovanjih, je vodil poročevalec Jaume Collboni Cuadrado
(ES/PES), župan Barcelone, ki je izpostavil stanovanjsko krizo v Evropi in potrebo po večjih
naložbah v dostopna stanovanja. Ključni izzivi, s katerimi se soočajo evropska mesta, so:

10,6 % Evropejcev v mestih ima prevelike stroške bivanja, več kot 1,2 milijona ljudi pa je
brezdomcev.
Po ocenah Evropske investicijske banke (EIB) primanjkuje 270 milijard EUR letnih
naložb v cenovno dostopna stanovanja.
Finančna in zakonodajna podpora energetski prenovi stanovanjskega fonda, pri
čemer bi 75 % stavb, zgrajenih pred letom 1990, prejelo podporo za obnovo in vgradnjo
dvigal.
Minimalna predpisana najemnina, ki bi omogočila vzdrževanje obstoječih stanovanj in
gradnjo novih z evropskimi sredstvi.
Povečanje javnih naložb in finančnih instrumentov za dostopna stanovanja, da bi
preprečili špekulacije in rast cen, ki onemogočajo dolgoročno bivanje.

Razvoj mest in metropolitanskih regij kot gonilo trajnostnih naložb

Poleg stanovanjske problematike so člani Komisije COTER obravnavali tudi vlogo
metropolitanskih regij in funkcionalnih mestnih območij pri trajnostnem razvoju.
Poročevalec Carmine Pacente (IT/Renew Europe) je predstavil ključne izzive in priložnosti, med
katerimi so:

Naraščajoče socialne in ekonomske razlike v urbanih območjih in potreba po ciljanih
politikah za zmanjšanje neenakosti.
Bolje usklajene investicije v urbano in podeželsko okolje, ki bi omogočile enakomeren
razvoj regij.
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Trajnostne naložbe v javno infrastrukturo, mobilnost in digitalizacijo, ki so ključne za
dolgoročno odpornost mest.

Razprava o večletnem finančnem okviru po letu 2027

Pomemben del seje je bil posvečen prihodnosti večletnega finančnega okvira EU (MFF) po letu
2027. Odbor regij je poudaril pomen nadaljnjega financiranja kohezijske politike in njenih ključnih
instrumentov za podporo mestom in regijam. Poudarek je bil na:

povečanju sredstev za trajnostne investicije,
ohranitvi kohezijske politike kot ključnega orodja za zmanjševanje regionalnih razlik
,
potrebi po večji prilagodljivosti pri dodeljevanju evropskih sredstev.

Skupnost občin Slovenije bo preko svojih predstavnikov v Odboru regij še naprej aktivno
sodelovala pri iskanju rešitev za trajnostni razvoj in izboljšanje kakovosti življenja v občinah.

Možno podaljšanje roka za prehod s koncesijske oskrbe pitne
vode pri zasebnikih na občinsko upravljanje
13. marca 2025 je potekala seja Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor, kjer je bil obravnavan
Predlog Zakona o gospodarskih javnih službah s področja oskrbe s pitno vodo in odvajanja in
čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode. Na Odboru, kjer je SOS zastopal predsednik
Komisije za GJS varstva okolja pri SOS, župan Marko Rupar, smo…

Od kdaj je hoja kršenje človekovih pravic?
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje poleg že pripravljene in v državnozborsko proceduro vložene
novele Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter predloga novele Zakona o
vrtcih, pripravilo tudi predlog novele Zakona o osnovni šoli, katerega spremembe so bile včeraj, 11.
3. 2025, predstavljene Skupnosti občin Slovenije….

Razprava o izboljšanju sistema posvojitev in financiranja zavetišč
za živali
Na pobudo Skupnosti občin Slovenije (SOS) je bil s strani Uprave RS za varno hrano, veterinarstvo in
varstvo rastlin sklican sestanek, na katerem so pristojni razpravljali o nujnosti izboljšanja sistema
posvojitev zapuščenih živali in financiranja zavetišč ter predlogu novele zakona, ki je v javni
obravnavi. Generalna sekretarka SOS je izpostavila…

Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
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Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.

Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

ZAKONODAJA

Dolgotrajna oskrba na domu – posodobljene usmeritve za občine
Ministrstvo za solidarno prihodnost je pripravilo posodobljene Usmeritve za občine na področju
izvajanja Zakona o dolgotrajni oskrbi (TUKAJ). K usmeritvam je priložen vzorec potrdila o
izpolnjevanju pogojev. Prav tako so objavljeni do sedaj sprejeti pravilniki na podlagi ZDOsk-1, med
njmi:

Preberi več

Do 1. 4. morajo občine uskladiti vozne rede z DUJPP
Na SOS smo prejeli obvestilo Družba za upravljanje javnega potniškega prometa (DUJPP), v katerem
pozivajo k pravočasni uskladitvi voznih redov za leto 2025. Ker bodo letos spremembe voznih redov
javnega potniškega prometa izvedene samo dvakrat – 1. junija in 1. oktobra 2025, DUJPP občine
poziva, da vse prošnje za integracijo osnovnošolskih prevozov...

Preberi več

Novela Zakona o varuhu človekovih pravic v strokovnem
usklajevanju
Ministrstvo za pravosodje je poslalo v strokovno usklajevanje Predlog zakona o spremembah in
dopolnitvah Zakona o varuhu človekovih pravic (ZVarCP-C). Besedilo zakona TUKAJ. Ključne
spremembe zakona: Morebitne pripombe in predloge nam lahko posredujete najkasneje do petka,
21. 3. 2025 na naslov maja.rihtarsic@skupnostobcin.si .

Preberi več

Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 –
2035
V javni obravnavi je Odlok o Strategiji razvoja socialne ekonomije za obdobje 2025 – 2035.
Obravnava načrte za razvoj socialne ekonomije v Sloveniji. Strategija vključuje mehanizme za
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spremljanje izvajanja ciljev in oceno napredka, vključno z letnimi programi ukrepov. Dokument
opredeljuje pojem socialne ekonomije in izpostavlja strateške cilje,...

Preberi več

Zakon o javnih uslužbencih (ZJU-1)- prva obravnava
V državnozborski proceduri je predlog ZAKONA O JAVNIH USLUŽBENCIH (ZJU-1) – besedilo dostopno
TUKAJ. Predvidene so naslednje poglavitne rešitve predloga zakona: Prosimo za pregled in podajo
utemeljenih predlogov najkasneje do ponedeljka, 24. 3. 2025 na naslov
ursa.rupar@skupnostobcin.si.

Preberi več

Zakon o objavljanju v Uradnem listu Republike Slovenije
Služba Vlade RS za zakonodajo nam je posredovala predlog Zakona o objavljanju v Uradnem listu
Republike Slovenije (tukaj). Predlagani zakon vzpostavlja za vse normodajalce, to je državne organe,
organe samoupravnih lokalnih skupnosti in nosilce javnih pooblastil, skupna pravila, ki vključujejo
načrtovanje, pripravo, usklajevanje, sprejemanje,...

Preberi več

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o vrtcih
(ZVrt-H)
Obveščamo vas, da je v obravnavi predlog novele Zakona o vrtcih. Kot smo že poročali predlog
poleg drugih sprememb in dopolnitev določa tudi nove pristojnosti občin (kot navedeno v novici:
Prihajajo spremembe v vrtcih – kaj prinaša novi zakon in kakšen bo vpliv na občine), zato vas
prosimo za pregled in podajo pripomb, ki jih […]

Preberi več

Predlog novele Zakona o osnovni šoli – Uspeh SOS pri
zagotavljanju pravičnejših pravil glede šolskih prevozov
Obveščamo vas, da je v javni obravnavi predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
osnovni šoli (ZOsn-L). Dostopen na TEJ POVEZAVI. Z zadovoljstvom ugotavljamo, da so prizadevanja,
ki jih je generalna sekretarka, Jasmina vidmar izpostavila v imenu Skupnosti občin Slovenije na
predstavitvi predlaganih sprememb Zakona o osnovni šoli (Od kdaj je…

Preberi več

Zaprosilo Ustavne komisije DZ RS za mnenje glede Predloga za
začetek postopka za spremembo 154. člena Ustave RS
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S strani MJU je že bil posredovan Predlog za začetek postopka za spremembo 154. člena Ustave
Republike Slovenije z osnutkom ustavnega zakona. Na poslane predloge oz pripombe smo prejeli
odgovor MJU, ki si ga lahko preberete TUKAJ. V zvezi z navedenim smo s strani Ustavne komisije
Državnega zbora RS zaprosilo za mnenje, dosegljivo TUKAJ. Tukaj […]

Preberi več

Pravilnik o prostorskih ureditvah in vrstah objektov, ki so veliki
generatorji prometa
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je na podlagi Zakona o celostnem prometnem
načrtovanju pripravilo in dalo v javno obravnavo predlog Pravilnika o prostorskih ureditvah in vrstah
objektov, ki so veliki generatorji prometa (VGP). Pravilnik ureja določitev obstoječih in načrtovanih
VGP, za kar so pristojne občine. Prilagamo: Svoje morebitne…

Preberi več

Predlog novele Zakona o izvršbi in zavarovanju
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo in poslalo v strokovno usklajevanje Predlog zakona o
spremembah in dopolnitvah Zakona o izvršbi in zavarovanju. Besedilo zakona najdete TUKAJ.
Bistvene spremembe se nanašajo na: Vljudno vabljeni, da pripombe in stališče o predlogu
posredujete najkasneje do srede, 2. aprila 2025 na naslov…

Preberi več

DOGODKI SOS

18.03.2025. / Maribor / EVIDENCA STAVBNIH ZEMLJIŠČ, od
vzpostavitve do uporabe v praksi – MB
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Občine morajo vzpostaviti evidence stavbnih zemljišč v skladu z ZUreP-3 do 31. 12. 2026. Pristojno
ministrstvo je že sprejelo podzakonske predpise in metodologijo za njeno vzpostavitev, izvedlo
inicialni zajem poseljenih zemljišč ter vzpostavilo informacijski sistem za vodenje evidence na
državni ravni. V ta namen bo zagotovljena tudi finančna...
Več informacijRegistracija

19.03.2025. / Spletno / Praktična uporaba Copilota v Office 365 v
poslovanju občin in javnih zavodov
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Pri vsakdanji uporabi Worda, Outlooka, Powerpointa, Teamsov ali Excela ugotavljamo, da: ⇒
izgubljamo veliko časa s ponavljajočimi se opravili, iskanjem pravih e-poštnih sporočil, pisanjem
zapisnikov, urejanjem dokumentov ali ustvarjanjem tabel in prezentacij, ⇒ obstaja veliko funkcij in
trikov, ki jih nekateri zaposleni zaradi nepoznavanja ne...
Več informacijRegistracija
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20.03.2025. / Spletno / POSVET: RAZPIS MREŽENJE MEST –
priprava in oddaja prijave v praksi za občine in javne zavode

Dogodek prestavljen – nov termin za posvet: RAZPIS MREŽENJE MEST  – priprava in oddaja prijave v
praksi za občine in javne zavode je četrtek, 20. 3. 2025.   Skupnost občin Slovenije vas v
sodelovanju z CERV točko – nacionalno kontaktno točko vljudno vabi na posvet Razpis Mreženje
mest – priprava in oddaja prijave v praksi,...
Več informacijRegistracija

2.04.2025. / Spletno / Napredovanje javnih uslužbencev v plačne
razrede
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Uveljavitev Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (ZSTSPJS) je prinesla
spremenjen normativni okvir za napredovanje javnih uslužbencev v višje plačne razrede. Zato bomo
na seminarju podrobno obravnavali pravne podlage oziroma ureditev napredovanja v višji plačni
razred s poudarkom na prehodu v nov sistem, posebnostih, ki jih določa...
Več informacijRegistracija

9.04.2025. / Palazzo d'Aronco, Salone del Popolo / Strokovna
ekskurzija: Družbeni vidiki urejanja prostora občin Videm in Nova
Gorica
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Skupnost občin Slovenije organizira v tesnem sodelovanju z mestoma Videm (italijansko Udine) in
Nova Gorica celodnevno strokovno ekskurzijo. V središčih italijanske dežele Furlanija – Julijske
krajine na severovzhodu Italije in Goriške statistične regije na zahodu Slovenije bomo tekom
ekskurzije imeli priložnost prisluhniti različnim družbenim...
Več informacijRegistracija

9.04.2025. / Spletno / Dialog s predstavniki Ministrstva za
kohezijo in regionalni razvoj in lokalnih skupnosti glede aktualnih
tem
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Spoštovani, Skupnost občin Slovenije vas vabi na interaktivni pogovor s predstavniki Ministrstva za
kohezijo in regionalni razvoj in lokalnih skupnosti glede aktualnih tem, ključnih za uspešno delovanje
občin. Na spletnem odprtem dialogu, ki bo potekal v sredo, 9. 4. 2025 z začetkom ob 10. uri, bodo
obravnavane naslednje teme: – ukrepi za...
Več informacijRegistracija

POVPRAŠEVANJE

Participativni proračun na dve leti
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Občina članica SOS se je na nas obrnila z vprašanjem v zvezi s participativnim proračunom. Zanima
jo: katere občine se poslužujete izvedbe participativnega dela proračuna na vsaki dve leti? Kako
imate te občine urejene zadeve v Statutu, Pravilniku o participativnem proračunu?

Preberi več

Vzpostavitev Registra predpisov lokalnih skupnosti
Občina članica se je obrnila na nas z vprašanjem, kako uspešne so občine pri vzpostavljanju
Registra predpisov lokalnih skupnosti, torej: kakšna je praksa občin, katere občine so register že
uspešno vzpostavile in kakšne so izkušnje z njegovim delovanjem/uporabo. Vljudno prosimo, da
nam odgovore posredujete v komentarju spodaj ali na elektronski...

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

Oblikovanje novega Nacionalnega stanovanjskega programa –
regijski posveti
Ministrstvo za solidarno prihodnost v sodelovanju z regionalnimi razvojnimi agencijami začenja
javne posvete, na katerih se želijo seznaniti s specifičnimi izzivi in potrebami prebivalcev regij na
stanovanjskem področju. Zbrani podatki bodo osnova za oblikovanje stanovanjske politike na
regionalni ravni in za vključitev potreb prebivalcev v pripravo…

17. 3. / Kakovost življenja in občine
Mreža občin Zavezništvo v Alpah in Društvo Alpsko mesto leta organizirata serijo spletnih
seminarjev za občine in mesta na temo soočanja s podnebno krizo, ohranjanja biotske
raznovrstnosti in zagotavljanja kakovosti življenja. Udeleženci se bodo učili drug od drugega in
spoznavali zanimive primere iz prakse.

Teme izhajajo iz Večletnega delovnega programa Alpske konvencije in so zanimive za vse občine,
ne le za občine na območju Alpske konvencije. Pobuda za spletne seminarje je smiselno
nadaljevanje Alpskega tedna 2024 v Novi Gorici pod geslom Alpe v naših rokah. Pobudo finančno
podpira slovensko predsedstvo Alpske konvencije. Dodatne informacije najdete na tej povezavi.

Naslednji seminar v ciklu spletnih seminarjev z naslovom Kakovost življenja in občine bo
potekal 17. marca 2025 od 9. do 12. ure.

Prijavite se lahko TUKAJ.

18. 3. / Usposabljanje za izvajanje Pešbusa in Bicivlaka
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V programu Aktivno v šolo in zdravo mesto vabijo predstavnike šol in občin, učitelje, starše in druge
zainteresirane za organizacijo Pešbusa ali Bicivlaka, da se jim pridružite na spletnem usposabljanju v
torek, 18. 3. 2025 od 13.30 do 16.00 ure. Spoznali boste vse korake organizacije in izvajanja ter
prisluhnili izkušnjam iz prakse. Prijave so obvezne – do 16. 3. 2025.

Pešbus in Bicivlak sta organizirani obliki spremljane hoje v šolo za mlajše šolarje. Otroci hodijo peš
ali se vozijo s kolesom v skupinah, po določenih poteh in po stalnem urniku, pri tem pa jih spremljajo
odrasli. Program se lahko izvaja na več načinov, poskusno, občasno ali, kar imajo otroci najraje,
redno. Od leta 2015 so Pešbus v Sloveniji preizkusili že skoraj na 170 šolah in vse pogosteje se šole
odločajo za redno izvajanje.

Več informacij vam je na voljo na spletni strani .

20. 3. / Strokovno usposabljanje Kulturni bazar 2025
Odprte so prijave na strokovno usposabljanje Kulturni bazar 2025, ki bo 20. marca 2025 v
Cankarjevem domu v Ljubljani. Kulturni bazar, ki ga pripravljajo Ministrstvo za kulturo,
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, Zavod RS za šolstvo ter Cankarjev dom s kulturnimi
ustanovami in partnerji iz različnih resorjev, prinaša bogat program strokovnega usposabljanja.
Osrednja tema bo Kulturno-umetnostna vzgoja v digitalni dobi. Skozi program bomo raziskovali
presečišča vzgoje in izobraževanja, znanosti, umetnosti, tehnologij in ustvarjalnosti. Dogodek bo
spodbudil kritični premislek o tem, kako lahko z uravnoteženim pristopom tehnologije vključimo v
ustvarjalne procese ter pri tem ohranimo pomen izkušnje umetnosti in kulture v živo. Vabljeni so
tudi načrtovalke in načrtovalci politik ter strokovne delavke in delavci lokalnih skupnosti, ki skrbijo
za programe in projekte za otroke in mladino ter vsi, ki vas zanimata kultura in kulturno-umetnostna
vzgoja. Udeležba na strokovno usposabljanje je brezplačna, obvezna pa je e-prijava, ki je odprta
do 17. marca. Priporočamo pa vam, da se prijavite čim prej, saj je število udeležencev na številne
dogodke omejeno. Za razstavne prostore Kulturnega bazarja, ki bodo na ogled ves dan od 8.00 do
17.30, e-prijava ni potrebna.

Vabilo, program dogodka

 

21. 3. / Zakaj nas delci iz prometa motijo, iz dimnika pa ne?
V petek, 31. marca med 9.00 in 13:45 v Muzeju sodobne umetnosti Metelkova na Maistrovi 3 v
Ljubljani organizirata Focus, društvo za sonaraven razvoj in CIPRA Slovenija, društvo za varstvo Alp
strokovni posvet o onesnaženosti zraka z delci ob ogrevanju stavb. Dodatne informacije
vključno s prijavo do 18. marca 2025 najdete TUKAJ. Kontaktni podatki: nina@focus.si ali na
telefonu 01 515 40 80.

8. 4. / Konferenca Digitalna dostopnost za vse
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Organizacijska ekipa konference Digitalna dostopnost za vse vas vabi 

na konferenco Digitalna dostopnost za vse, ki bo potekala 8. aprila 2025 v Kongresnem centru
Brdo pri Kranju. Dogodek bo potekal v hibridni obliki – udeležite se ga lahko v živo ali preko
platforme ZOOM.

Več informacij o dogodku ter prijavni obrazec najdete na spodnji povezavi:
https://www.gov.si/dogodki/2025-04-08-konferenca-digitalna-dostopnost-za-vse/

Za vsa vprašanja ali morebitne težave pri prijavi jim lahko pišete na podpora.irsid@gov.si.

9. 4. / Zeleno javno naročanje projektiranja in / ali gradnje stavb
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo v sodelovanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in
šport v aprilu organizira seminar za javne naročnike na temo zelenega javnega naročanja
projektiranja in/ali gradnje stavb.

Kdaj? V sredo, 9. aprila 2025, od 9. do 15. ure.

Kje? V pritličju Ministrstva za kulturo, Maistrova ulica 10, 1000 Ljubljana.

Prijavo oddate prek spletne prijavnice.

Vse informacije so na voljo na povezavi: Seminar za javne naročnike: Zeleno javno naročanje
projektiranja in/ali gradnje stavb – Samo 1 planet

10. 4. / 10. nacionalna konferenca Dovolj za vse: Podnebno
odgovorne in odporne skupnosti

Letošnja, jubilejna 10. nacionalna konferenca o trajnostnem upravljanju z viri skupnosti:
Dovolj za vse nosi naslov Podnebno odgovorne in odporne skupnosti, njen osrednji fokus pa
je predstavitev primerov dobrih praks blaženja in prilagajanja podnebnim sprememb v lokalnih
skupnostih.

Konferenca bo potekala 10. aprila v dopoldanskem času v hotelu Exe Lev v Ljubljani.

Program konference z informacijami o prijavi najdete TUKAJ.
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Vabljene občine in posamezniki na občinski ravni, ki ste zainteresirani za izvedbo in podporo
trajnostnih skupnostnih projektov na področju blaženja podnebnih sprememb in prilagajanja nanje.

10., 17. in 18. 4. / Vabilo na spletne seminarje za javni sektor s
področja OVE
Borzen vabi na tri brezplačne spletne seminarje za javni sektor s področja obnovljivih virov energije,
ki bodo potekali preko aplikacije Zoom:
• 10. aprila 2025: Nova zakonodaja na področju OVE in URE in predstavitev Borzenovih
razpisov s področja OVE
• 17. aprila 2025: Zahteve za vzdrževanje fotonapetostnih sistemov
• 24. aprila 2025: Zakonodaja na področju infrastrukture za polnjenje električnih vozil in
predstavitev Borzenovih razpisov s področja mobilnosti

PRIJAVA: Prosimo, da s prijavo potrdite svojo udeležbo NA TEJ POVEZAVI. V prijavnici
izberete koliko seminarjev se boste udeležili. Vljudno vabljeni k prijavi.

Spletni seminarji so organizirani v sklopu Borzenove kontaktne točke za spodbujanje rabe
obnovljivih virov energije. Borzen je vzpostavil kontaktno točko za spodbujanje rabe obnovljivih virov
energije skladno z Uredbo o določitvi nalog kontaktne točke za spodbujanje rabe obnovljivih virov
energije in Zakonom o spodbujanju rabe obnovljivih virov energije. Za dodatna vprašanja pišite na
dogodki@kt-ove.si.

15. in 17. 4. / Regijska dogodka Mladinsko delo in mladi v občini
Vabilo občinam v regijah Koroška in Primorsko-notranjska: Regijska dogodka Mladinsko
delo in mladi v občini, 15. in 17. april 2025

V vsaki skupnosti mladi predstavljajo velik potencial. Kako lahko njihov potencial izkoristimo za
ustvarjanje prihodnosti za vse? Odgovor najdemo v mladinskem delu, ki s svojimi aktivnostmi
prinaša številne pozitivne učinke na posameznike, lokalno skupnost in celotno družbo.

Ob mednarodnem dnevu mladih prostovoljcev Urad Republike Slovenije za mladino, Zavod Movit,
nacionalna agencija Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota (ESE) in Mreža MaMa
organizirajo dogodka na Koroškem in v Primorsko-notranjski regiji in vabijo k udeležbi občine iz teh
regij.

Prvi dogodek bo v torek, 15. aprila 2025 v Postojni, drugi pa v četrtek, 17. aprila 2025 na Ravnah na
Koroškem. Namen dogodkov je celostno predstaviti pomen in učinke mladinskega dela ter
prostovoljstva mladih s poudarkom na doprinosu lokalni skupnosti. Izpostavili bodo tudi možnosti in
priložnosti za posameznike, organizacije in občine v okviru EU programov na področju mladine.

URNIK:

9.00–10.00: konferenca za medije
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10.30–12.30: dogodek za predstavnike občin (Mladinsko delo in mladi v občini)

13.00–15.30: dogodek za organizacije (Spoznajte priložnosti programov Erasmus+: Mladina in ESE)

Toplo vas vabimo k udeležbi (potrebno se je prijaviti) in prosimo, da na dogodek opozorite tudi
organizacije v občini.

Vabila, ki vsebujejo vse informacije in prijavnico ter kratek vprašalnik za občine, najdete na spodnjih
povezavah.

 

Primorsko-notranjska regija: 15. april 2025, Postojna

10.30–12.30: dogodek za predstavnike občin (Mladinsko delo in mladi v občini)

13.00–15.30: dogodek za organizacije (Spoznajte priložnosti programov Erasmus+: Mladina in ESE)

 

Koroška, 17. april 2025, Ravne na Koroškem

10.30–12.30: dogodek za predstavnike občin  (Mladinsko delo in mladi v občini)

13.00–15.30: dogodek za organizacije (Spoznajte priložnosti programov Erasmus+: Mladina in ESE)

23. 4. / Mednarodni dan ozaveščanja o hrupu 2025
Nacionalni inštitut za javno zdravje bo v sodelovanju z Ministrstvom za zdravje obeležil Mednarodni
dan ozaveščanja o hrupu s strokovnim posvetom o vplivih okoljskega hrupa na zdravje ljudi. K
sodelovanju so povabili tuje in domače strokovnjake, ki bodo po predavanjih svoja stališča
predstavili na okrogli mizi.

Strokovni posvet bo potekal v sredo, 23. aprila 2025, od 9:00 do 13:00 v Kongresnem centru
na Brdu pri Kranju.

Okoljski hrup je pogosto spregledan dejavnik tveganja za zdravje, čeprav številne raziskave
potrjujejo njegov vpliv na srčno-žilne bolezni, motnje spanja, kognitivni razvoj otrok in duševno
zdravje. Evropska agencija za okolje ocenjuje, da je vsak peti prebivalec EU izpostavljen škodljivim
ravnem okoljskega hrupa, pri čemer je cestni promet najpomembnejši vir.

Posvet bo združil strokovnjake različnih področij, ki bodo predstavili najnovejše raziskave ter dobre
prakse za zmanjšanje izpostavljenosti hrupu v bivalnem okolju. Razprave bodo osredotočene na
izzive v urbanih območjih, zaščito ranljivih skupin ter vključevanje zdravstvenih vidikov v prostorsko
načrtovanje.

Podrobnosti o programu in prijavi bodo kmalu na voljo.

AKTUALNI RAZPISI
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Objavljena javna razpisa za pomoč zaradi nepredvidenih
dogodkov
Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano (MKGP) je objavilo dva javna razpisa in sicer za
ukrep Finančna pomoč za nadomestilo škode zaradi požara ali strele na kmetijskem gospodarstvu v
letu 2025 in ukrep Finančna pomoč ob smrti, invalidnosti ali nezmožnosti za delo v letu 2025. Za
oba javna razpisa je predvidenih do 115 tisoč evrov sredstev. 

Roka prijav na oba javna razpisa (Javni razpis za Ukrep I: Finančna pomoč za nadomestilo škode
zaradi požara ali strele na kmetijskem gospodarstvu v letu 2025 in Javni razpis za ukrep II: Finančna
pomoč ob smrti, invalidnosti ali nezmožnost za delo v letu 2025) sta 31.12.2025. Več informacij
najdete tukaj.

RAZPIS ZA MESTA IN OBČINE: Krepitev lokalnega delovanja in
financiranja prilagajanja na podnebne spremembe
Energetsko podnebna agencija za Podravje – ENERGAP, partner projekta CLIMATEFIT vabi k
prijavi na razpis EU projekta CLIMATEFIT, ki se v okviru izvajanja projektnih aktivnosti osredotoča na
premostitev finančne vrzeli in krepitev zmogljivosti javnih organov za pospešeno uvajanje ukrepov
prilagajanja na podnebne spremembe.

Mesta in občine vabijo, da se pridružijo strukturiranemu učnemu programu, ki vključuje:

3 spletne učne delavnice
možnost naprednega programa za izkušene udeležence

 STRUKTURA PROGRAMA

�� Korak 1 – Začetek: Uvodna delavnica s predstavitvijo ključnih poudarkov projekta CLIMATEFIT,
predstavitev izzivov lokalnega prilagajanja in financiranja ter izmenjava izkušenj.

�� Korak 2 – Sodelovanje: Delavnica osredotočena na krepitev lokalnega delovanja s poudarkom na
predstavitvi modela Lokalne delovne skupine za podnebno odpornost (Local Resilience Taskforce –
LRT) in potenciala za spodbujanje investicij.

�� Korak 3 – Napredovanje: Delavnica namenjena prepoznavanju in dostopu do prožnih naložbenih
priložnosti za financiranje prilagajanja preko priprave investicijskih strategij in načrtov.

�� Dodatni program: Individualno mentorstvo za izkušene prijavitelje s konkretnimi projekti.

Predstavljen program bo izveden v angleškem jeziku.

ZAKAJ SODELOVATI?

✅ Dostop do strokovnjakov – učite se od vodilnih specialistov na področju financiranja prilagajanja.
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✅ Pridobitev inovativnih rešitev – spoznajte različne finančne mehanizme, investicijske strategije
in možnosti oblikovanja močnega podpornega okolja deležnikov

✅ Mreženje in izmenjava znanja – povežite se z drugimi regijami in delite dobre prakse.

KDO SE LAHKO PRIJAVI?

�� Lokalne in regionalne skupnost (občine, mesta, regije)

�� Druge javne organizacije, ki podpirajo občine in sodelujejo pri lokalnih projektih prilagajanja

(npr. energetske agencije, podnebne agencije, regionalne razvojne agencije)

KAKO SE PRIJAVITI?

�� Prijavni obrazec je enostaven in zahteva le 15–20 minut za izpolnitev.

Podrobnejša navodila za prijavitelje so na voljo na povezavi.

�� Prijavni rok: 4. marec – 30. maj 2025

�� Prijava in vse informacije: Prijava na razpis – ClimateFIT

Za vsa vprašanja v zvezi z razpisom se lahko obrnete tudi na Energetsko podnebno agencijo za
Podravje (ENERGAP). Pokličete nas lahko na 02 2342 363 ali nam pišete na info@energap.si.

Letak vam je na voljo tukaj.

 Pridružite se projektu CLIMATEFIT in postanite del evropske mreže, ki krepi odpornost
na podnebne spremembe ter razvija inovativne finančne pristope.

Najava razpisa za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno
šolstvo (2026–2029)
Obveščamo, da bo Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje predvidoma do 25. 7. 2025 objavilo razpis
za sofinanciranje investicij v vrtce in osnovno šolstvo za obdobje 2026–2029. Predmet razpisa bo
sofinanciranje investicij v rekonstrukcije in/ali novogradnje objektov vrtcev in osnovnih šol, pri čemer
bo poudarek na: ⚠️Sofinanciranje ne bo…

Podaljšanje obdobja upravičenih stroškov in izdatkov Javnega
razpisa za sofinanciranje občinskih celostnih prometnih strategij
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo nas je informiralo z dopisom o podaljšanju obdobja
upravičenih stroškov in izdatkov javnega razpisa z oznako JROCPS (Javni razpis za sofinanciranje
občinskih celostnih prometnih strategij) do najkasneje 31. 3. 2026. Dopis si lahko preberete v celoti
na tej povezavi.

Razpis Individualna podpora občinam 2025 – razvoj in kakovost
mladinskega dela in participacije
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Zavod Movit, nacionalna agencija programov Erasmus+: Mladina in Evropska solidarnostna enota je
odprl razpis za enoletno mentorsko podporo občinam.

Aktivnost je namenjena občinam, ki opredelijo specifične potrebe na področju mladinskega dela ter
imajo jasne cilje, kaj želijo z individualno podporo v danem času doseči. Trajala bo največ 13
mesecev, glede na dinamiko in potrebe občine in se bo začela v aprilu 2025. Aktivnost je
namenjena omejenemu številu občin, vsaka pa bo prejela podporo mentorja ali mentorice, ki jih bo
spremljal-a skozi obdobje in aktivnosti do začrtanih ciljev.

Povezava do vloge.

Rok je 28. 3. 2025, obveščanje o rezultatih pa do 4. 4. 2025. Uvodni sestanek je predviden 9. aprila
2025 ob 10.00, na daljavo.

Podrobnosti so opredeljene v razpisu, ki objavljen tukaj.

Za odgovore in več pojasnil  bo na voljo informativni skupinski klic z nacionalno agencijo  v
ponedeljek, 17. marca 2025 od 10h do 11h. Registrirate se na povezavi.

Za ilustracijo predlagajo v branje prispevek o individualni podpori v preteklem letu, kjer najdete tudi
izjave in priporočila kolegov z Iga, Črne na Koroškem, Trbovelj, Velikih Lašč in Škofje Loke.

Poziv za pridobitev in podaljšanje naziva Branju prijazna občina
2025
Naziv Branju prijazna občina, ki ga podeljujejo Združenje splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije
in Ministrstvo za kulturo, se v letu 2025 podeljuje devetič. Z nazivom želimo poudariti aktiven
prispevek občin k izboljšanju bralne pismenosti, spodbujanju branja in razvoju bralne kulture v
celotnem nacionalnem prostoru.

Besedilo javnega natečaja za pridobitev naziva Branju prijazna občina 2025
Navodila za postopek podaljšanja naziva Branju prijazna občina za imetnice naziva

Natečaj je odprt od 17. februarja 2025, in bo odprt do 30. septembra 2025.

Naziv bo občinam podeljen 3. decembra 2025 v okviru dogodkov za Ta veseli dan kulture.
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Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav
Ministrstvo za kulturo je 7. marca 2025 objavilo Javni poziv za sofinanciranje predhodnih
arheoloških raziskav na območju naselbinske ali vrtnoarhitekturne dediščine, ki jih bo v
letu 2025 sofinancirala Republika Slovenija iz proračuna, namenjenega za kulturo (JP-
PAR-2025). Okvirna vrednost razpoložljivih sredstev za leto 2025 je 75.000 evrov. Rok za prijavo je
31. maj 2025 (oziroma do porabe sredstev).

Javni poziv za sofinanciranje predhodnih arheoloških raziskav na območju naselbinske ali
vrtnoarhitekturne dediščine za leto 2025 (JP-PAR-2025) | GOV.SI

Obvestilo o objavi javnega poziva je bilo 7 marca 2025 objavljeno tudi v Uradnem listu RS, št.
14/2025.

Edinstvena doživetja Slovenije – objavljen je poziv za leto 2025
V podporo uresničevanju vizije Slovenije kot zelene butične destinacije, Slovenska turistična
organizacija ponovno odpira vrata edinstvenim turističnim doživetjem. Želite, da vaše doživetje
postane del prestižne zbirke Slovenia Unique Experiences (SUE) in se poteguje za naziv Sejalec? Ne
zamudite priložnosti in se prijavite na poziv za leto 2025. Rok za oddajo prijav je odprt od 5. marca
do 9. maja 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
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Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Za ohranjanje nepremičnih spomenikov na voljo 3,6 mio Eurov
Ministrstvo za kulturo je objavilo Javni razpis za izbor kulturnih projektov na področju nepremične
kulturne dediščine za obdobje 2025–2026. Predmet razpisa je sofinanciranje spomeniško-varstvenih
projektov na področju ohranjanja nepremičnih spomenikov. Rok za prijavo je do vključno 21. marca
2025. Predmet razpisa je sofinanciranje…

Objavljen razpis za večnamenske romske centre
Seznanjamo, da je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti 21. februarja
objavilo razpis za večnamenske romske centre. Predvideno je sofinanciranje projektov vzpostavitve
in delovanja desetih centrov, ki bodo okrepili strokovno delo na terenu za vključevanja romskih
pripadnikov v širšo skupnost in izboljšanje njihovega…
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Natečaj Naj prostovoljec in Naj prostovoljka zaposlen/a v javni
upravi
Slovenska filantropija, Združenje za promocijo prostovoljstva, v okviru programa Slovenska mreža
prostovoljskih organizacij razpisuje 12. natečaj za priznanje Naj prostovoljec in Naj prostovoljka
zaposlen/a v javni upravi za leto 2024.

S priznanjem želijo izpostaviti zaposlene v javni upravi, ki v svojem prostem času opravljajo
prostovoljsko delo in prispevajo k promociji prostovoljstva med zaposlenimi v javni upravi.

Izbirali bodo med prijavljenimi kandidati, ki sodelujejo pri prostovoljskih projektih in se aktivno
odzivajo na potrebe skupnosti. Kriterija za izbor sta tudi število opravljenih prostovoljskih ur
kandidata/kandidatke v letu 2024 ter način promoviranja prostovoljstva med svojimi sodelavci.

Če ste to vi ali je med vašimi kolegi, zaposlenimi v javni upravi, nekdo, ki ustreza zgornjemu opisu,
ga/jo do 31. marca 2025 lahko prijavite, da se bo potegoval/a za NAJ naziv za leto 2024.

Prijavitelj je lahko le javna uprava.

Za sodelovanje na natečaju izpolnite elektronsko prijavnico.

V primeru dodatnih vprašanj pišite na: slovenska@filantropija.org.

Nagrajenca in nagrajenko bodo slavnostno razglasili na Slovesnem dnevu prostovoljstva, ki bo
20. maja 2025.

Ta naziv posameznik/posameznica lahko prejme samo enkrat.

Objavljen javni razpis za sofinanciranje postavitve javno dostopne
polnilne infrastrukture za električna vozila
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je v Uradnem listu RS, št. 13/2025 objavilo javni razpis za
sofinanciranje naložb v postavitev javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih
vozil na geografskem ozemlju Republike Slovenije, ki se financira v okviru Načrta za okrevanje in
odpornost znotraj razvojnega področja »REPowerEU«, komponente »REPowerEU« (C5K17) in
komponente »Trajnostna mobilnost« (C1K4).

Cilj javnega razpisa JR NOO REPWR PPEV 2025 je pospešiti razvoj trga alternativnih goriv v prometu
in razmah uporabe brezemisijskih vozil v Sloveniji ter doseči čisto ali podnebno nevtralno mobilnost
v skladu z Uredbo (EU) 2020/852. Z dodeljevanjem finančnih spodbud se bo ob državnih,
regionalnih in občinskih cestah, na parkiriščih, avtobusnih in železniških postajah, bencinskih
servisih in drugih utrjenih površinah, ki so dostopne javnosti, vzpostavilo zadostno število
interoperabilnih javno dostopnih polnilnih mest za električna vozila, ki bodo uporabnikom
zagotavljala kakovostno uporabniško izkušnjo.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v postavitev
javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje električnih vozil na geografskem ozemlju
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Republike Slovenije. Finančne spodbude so namenjene projektom za financiranje namestitve nove
ali nadgradnje obstoječe javno dostopne polnilne infrastrukture za polnjenje vozil v Republiki
Sloveniji izven omrežja TEN-T v obdobju 2025 in 2026.

Upravičeni stroški po tem javnem razpisu so lahko:

stroški polnilne infrastrukture in z njo povezane tehnične opreme,
stroški priključitve in/ali povečanja priključne moči na distribucijskem omrežju,
stroški ureditve polnilnega parka, vključno s potrebnimi elektroinštalacijskimi deli.

Stroški so lahko upravičeni le v okviru upravičenega namena. Sofinanciranje ne bo odobreno za
nakup rabljenih naprav, pilotnih naprav in prototipnih naprav.

S sredstvi Mehanizma za okrevanje in odpornost iz pobude REPowerEU bodo priznani upravičeni
stroški projekta sofinancirani v višini do 100%, vendar ne več kot:

10.000 EUR na polnilno mesto običajne moči z izmeničnim tokom (AC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 3,7 kW in enako ali manjšo od 22 kW;
25.000 EUR na polnilno mesto visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, enako
ali večjo od 50 kW in enako ali manjšo od 150 kW;
40.000 EUR na polnilno visokih moči z enosmernim tokom (DC) z izhodno močjo, večjo od 150
kW in enako ali manjšo od 350 kW.

Vlagatelji po tem javnem razpisu so fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, samostojni podjetniki ter
pravne osebe javnega in zasebnega prava, ki izvajajo gospodarsko dejavnost.

Predvideni sta dve odpiranji vlog. Roka za oddajo vlog sta 28. 4. 2025 in 3. 7. 2025.

Vloge z zahtevano vsebino se predložijo po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje, podnebje in
energijo, Langusova ulica 4, 1000 Ljubljana do dneva, določenega kot skrajni rok za oddajo vlog.

Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje projektov v skupni višini 22.435.000 EUR, ki so zagotovljena
v okviru Načrta za okrevanje in odpornosti, bo mogoče koristiti v proračunskih letih 2025 in 2026
oziroma do porabe sredstev.

Vira informacij sta novica na Portalu Energetika in naveden javni razpis.

Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2025
Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje je 16. 1. 2025 objavil spremembo Javnega povabila za
izbor programov javnih del za leto 2025, s katero se povečujejo sredstva za izvajanje programov
javnih del na 24.059.724 evra. Javna dela so poseben program aktivne politike zaposlovanja in se
izvajajo v okviru ukrepa kreiranja delovnih mest. Izvajalci javnih del lahko predložijo ponudbe na
javno povabilo do porabe razpoložljivih sredstev oziroma najdlje do 30. aprila 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ in na spletni strani ZRSZ TUKAJ.
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Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

Objavljen javni razpis za sofinanciranje naložb v skupnostno
samooskrbo z električno energijo iz OVE za obdobje 2025 do
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2027
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje naložb v
skupnostno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije za obdobje 2025 do 2027.

Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje naložb v skupnostne
samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov energije, katerih skupna nazivna moč vgrajenih
fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov, v kombinaciji z ali brez baterijskih
hranilnikov električne energije, pri čemer mora biti v skupno samooskrbo z električno energijo iz
obnovljivih virov energije vključeno najmanj 80 odstotkov gospodinjskih odjemalcev. V okviru
javnega razpisa bodo podprte naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov
energije, ki spadajo v enega izmed dveh sklopov:

Sklop A: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 100 kilovatov
in manj kot 300 kilovatov, za katerega je predvidenih 6.000.000 evrov;
Sklop B: naložbe v skupno samooskrbo z električno energijo iz obnovljivih virov energije,
katerih skupna nazivna moč vgrajenih fotonapetostnih modulov znaša najmanj 300 kilovatov,
za katerega je predvidenih 10.117.647,06 evra.

Nepovratna finančna spodbuda se lahko dodeli za naslednja dva ukrepa:

ukrep 1: nakup in vgradnja novih proizvodnih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije za namen skupne samooskrbe z električno energijo iz obnovljivih virov in
ukrep 2: nakup in vgradnja novih baterijskih hranilnikov električne energije.

Sredstva sofinanciranja v višini 16.117.647,06 evra se zagotavljajo s sredstvi evropske kohezijske
politike iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Kohezijskega sklada, načrtovanimi v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji.

Roki za prijavo so naslednji: Predvidena so tri odpiranja vlog. Prvi rok za oddajo vlog je 5. maja
2025, drugi rok je 8. septembra 2025 in tretji rok je 8. decembra 2025. Kontaktni naslov je :
sso-ove.mope@gov.si

Objavljen Javni poziv JP-OVE-04
V Ur.l. RS št. 9  na tej povezavi objavljen je objavljen Javni poziv JP-OVE-04  za dodeljevanje
pomoči v obliki neposrednih nepovratnih sredstev za investicije v nove proizvodne
naprave za proizvodnjo električne energije in toplote iz obnovljivih virov ter za
hranilnike električne energije in toplote v kombinaciji s proizvodnjo energije.

Predložitev vlog: Aplikacija bo odprta od vključno 18. 3. 2025 od 10:00 dalje do zaključka
javnega poziva, objavljenega v Uradnem listu Republike Slovenije.

Dodatne informacije o sklopih, upravičencih in drugih informacijah najdete na spletni strani Borzen –
TUKAJ.
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mailto:sso-ove.mope@gov.si
https://www.uradni-list.si/_pdf/2025/Ra/r2025009.pdf
https://borzen.si/sl-si/podpore-za-zelene-investicije/subvencije-za-proizvodnjo-elektrike-in-toplote-jp-ove-04
https://skupnostobcin.si


Brezplačno svetovanje lahko koristite v eni izmed svetovalnih pisarn kontaktne točke OVE:
https://kt-ove.si/lokacije

NOVICE DRUGIH

Novi Priročnik kibernetske varnosti
Urad Vlade Republike Slovenije za informacijsko varnost (URSIV) je objavil Priročnik kibernetske
varnosti (priročnik), ki ponuja ključne smernice in priporočila za zaščito informacijskih sistemov pred
kibernetskimi grožnjami.

Več si lahko preberete TUKAJ.

Poziv k sodelovanju v akciji »Očistimo Slovenijo digitalnih
odpadkov«
Ministrstvo za digitalno preobrazbo izraža podporo pobudi “Očistimo Slovenijo digitalnih
odpadkov”, ki jo organizirajo Ekologi brez meja in komunikacijska skupina O28 v okviru globalne
akcije Digital Cleanup Day.

Digitalni odpadki, ki nastajajo zaradi neorganiziranih in nepotrebnih podatkov, pomembno
prispevajo k obremenitvi strežniških sistemov in povečani porabi energije, kar neposredno vpliva
na okolje. Lanska akcija je prinesla odlične rezultate – 1.288 posameznikov je izbrisalo 26.000
GB digitalnih podatkov in s tem prihranilo 5 ton emisij toplogrednih plinov. Slovenija se je s temi
prizadevanji uvrstila na tretje mesto med sodelujočimi državami.

Več si lahko preberete tukaj.

Vabljeni k sodelovanju.
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https://kt-ove.si/lokacije
https://www.gov.si/novice/2025-03-07-novi-prirocnik-kibernetske-varnosti/
https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2025/03/ocistimo_Slovenijo_digitalnih_odpadkov.pdf
https://skupnostobcin.si

